

Тихоокеанская Звезда

г. Хабаровск

7 ИЮЛ 1950

Хабаровский театр драмы в Биробиджане

В Еврейской автономной области находится на гастролях Хабаровский краевой театр драмы. Театр уже показал свои спектакли в городе Облучье, поселке Микояновске, на станции Бира. Сегодня, 7 июля, пьесой «Соперницы» театр начнет гастролы в Биробиджане.

Коллектив театра намечает провести ряд творческих встреч с рабочими заводов авто-тракторных прицепов, металлоизделий, швейной и прядильно-ткацкой фабрик и других предприятий.

Из Биробиджана театр выедет в Ленинский район, где покажет несколько спектаклей для колхозников.